



Arvoisa Kiltamme jäsen,

Oloissamme historiallisen kuiva ja kuuma kesä on kääntymässä kohti syksyä. Killan ohjelmassa tämä tarkoittaa yhden vuoden pää-tapahtuman, syysretken, siihen liittyvän perinnejoukko-osastomme, Jääkäriprikaatin, vuosijuhlan aikaa sekä myöhäisruskan ja mahdollisesti jo ensilumen satamisen toteamista retkeilyllä Sodankylän lähimaastoon — naapurikuntaan Savukoskelle. Tervetuloa Lappiin!

Onnistuneet kesäpäivät Turussa

Killan Varsinais-Suomen osasto järjesti puheenjohtajansa **Marko Peipon** johdolla keskikesällä Turussa hienot Killan kesäpäivät. Ainoa puute oli, että vain niin harva kiltalainen osallistui tapahtumaan. Kiitokset kaikille Pansiossa mukana olleille yhteensä 40 kiltalaiselle.

Killan hallitus esittää lämpimät ja kunnioittavat kiitokset järjestäjille päivien hyvistä järjestelyistä sekä Jääkäriprikaatille saadusta merkittävästä tuesta tapahtuman toteutukseen. Normaalisti kesäpäiväohjelmasta poikkeavana kauniina lisänä päivien aikana juhlittiin mm. ris-teilyllä kahden läsnäolleen parin kihlajaisia. Onnittelut vielä kihlapareille **Anne-Maj & Reijo** sekä **Jaana & Raimo**.

Kesäpäivien aikana kokoontui Killan valtuuskunta 15.07. varapuheenjohtajansa **Raimo Sevónin** johdolla. Päätettiin kokoontua kesäpäiville ensi vuonna Keski-Pohjanmaalla, todennäköisesti Lohtajalla. Killan kunniajäsen, kirjailija, **Pentti H Tikkanen** luovutti teoksiaan Killalle ja Jääkäriprikaatille sekä kutsui kiltalaiset tulevan maaliskuun 09. päivänä juhlimaan 80-vuotissyntymäpäiväänsä Turkuun!

Suunnitelluista kesän kiltamatkoista jäi toteutumatta heinä-elokuun vaihteeseen suunniteltu matka Solovetskiin.

Sodankylässä elokuun 03. päivänä järjestetty Lapin alueen veteraanien viihteellinen rosvo-paistitapahtuma kokosi 700 veteraania puolisoineen ja saattajineen hienosti järjestettyyn virkistystapahtumaan, johon osallistui monia kiltalaisia. Järjestelyistä kiitettävä+ arvosana voi-

Tässä tiedotteessa mm ...

Kutsu syysretkelle Sodankylään.....	1
Syysretkiohjelma.....	1
Jääkäriprikaatin 27. vuosipäivä	1
Lohi-Sompion veteraanimajan varaaminen ja käyttö	2
Somajytyn juhlavuosi ja Sodankylän Suojeluskunnan lipun uusiminen	2
Jäsenmaksulaskun II perintä 2006..	3
MPKL:n maanpuolustusjuhla	3
Killan paikallisosastot	4

daan osoittaa Jääkäriprikaatille ja tietysti Fin-nairin lentävälle henkilöstölle, joka tapahtumaa organisoii valtakunnallisesti. Tapahtuman pääjärjestelyvastuun Sodankylässä kantoi Killan puheenjohtaja virkatehtävässään, komentajan ollessa vuosilomallaan, mutta myös läsnä tapahtumassa. Lämmin kiitos kaikkien mukana olleiden puolesta hienosta juhlatapahtumasta sen järjestäjille. Pieni osa juhlaväestä ehti tustua myös Jääkäriprikaatin perinnetiloihin.

Kutsu syysretkelle Sodankylään

Killan hallitus kutsuu Jääkäriprikaatin komentajan luvalla jäsenistön syysretkelle Sodankylään 28.09. – 02.10.2006. Retken kokonaiskustannukset Sodankylän päässä – ilman juhla-juomia – ovat 50,00 euroa / henkilö.

Syysretken runko-ohjelma on seuraava:

- **torstaina 28.09. ip:** tulo, majoittuminen, päivällinen (ennen klo 18.00), illanvietto kerholla,
- **perjantaina 29.09.:** Jääkäriprikaatin 27. vuosipäivän juhlaohjelman mukainen: klo 08.15 Jääkärikilpailun seuraaminen, klo 08.45 seppeleenlasku sankarihautoille, klo 09.30 – 10.30 paraatikatselmus, ohimarssi, Joutselän perinneaukio, klo 11.00 – 13.00 päiväjuhla, juhla-lounas, muonituskeskus, klo 14.00 – 16.00 perinnetilojen esittely, klo 19.00 – 21.00 juhlavastanotto kerholla, klo 21.00 – 24.00 juhlatanssit kerholla; varustus tumma puku, kunniamerkit,

Ilmoittaudu syysretkelle Sodankylään Killan sihteerille viimeistään 22.09.2006 kuluessa! Tervetuloa tapaamiseen!

1 [4]

TOIMINTAVUOSI 2006

• **lauantaina 30.09.:** klo 09.00 lähtö retkelle Savukoskelle teemana Jääkäriprikaatin jatkosodanaikasen perinnejoukon Er.Os.Sau:n = Erillinen Osasto Savukosken toiminta-alue ml Tulppio ja Salpalinjan pohjoisimmat jäänteet Savukoskella; lounasruokailu Savukoskella, klo 16.00 päivällinen muonituskeskuksessa, illanvietto ja iltapala rantasaunalla,

• **sunnuntaina 01.10.:** klo 09.00 aamiainen, klo 10.00 Mikkelinpäivän jumalanpalvelus Sodankylän kirkossa, klo 15.00 päivällinen,

• **maanantaina 02.10.:** 06.00 aamupala.

Kotiinlähtö oman aikataulun mukaisesti joko sunnuntaina tai maanantaiaamupäivällä.

Killan hallitus toivottaa jäsenistön tervetulleeksi, ilmoittaudu viimeistään 22.09. sihteerille.

Lohi-Sompion veteraanimajan käytön lisäohjeistus

Killan hoitovastuulla olevan Lohi-Sompion veteraanimajan käyttö on vuoden aikana ollut kohtuullisella tasolla, mutta erityisesti kesällä oli paljon hyviä käyttöpäiviä vailla varausta. Majalla majoittuneilta on poikkeuksetta saatu hyvää palautetta, muustakin kuin majan edullisesta vuorokausihinnasta.

Killan hallitus päätti kokouksessaan 21.08. muuttaa varauskäytäntöä siten, että tehty varaus aiheuttaa varaajalle heti maksuvelvoitteen ja avaimet luovutetaan maksetun maksun maksutositetta vastaan. Näin vältetään mahdolliselta lyhyen ajan peruutetun varauksen aiheuttamalta tyhjäkäytöltä ja "kaiken varalta varaamiselta". Mikäli peruutus tapahtuu 45 päivää ennen varausajan alkua palautetaan maksusuoritus, josta vähennetään 10% ja 8,00 euron toimituskulut pankkipalvelumaksuina. Mikäli varaus peruutetaan myöhemmin kuin 30 vrk ennen varauksen alkua ei maksua palauteta, mutta mikäli maja saadaan kuitenkin näin peruutetulle varaajalle vuokratuksi uudelleen menetellään yli 45 päivää aiemmin perutun varauksen maksuvelvoitteiden mukaisesti. Em. ei koske veteraaneja. Majan varaus hinta on edelleen 6,00 euroa / henkilö / vuorokausi eikä majoittujia saa olla ilmoitettua henkilömäärää enemmän. Majan sisätiloissa on tupakointi ja koiran pitäminen kielletty. Killan hallitus toivottaa edelleen virkistävää ja viihtyisää lomaa tai harrastusta hyvätasoisella veteraanimajalla!

Tuleva vuosi on maamme itsenäisyyden 90-vuotisjuhlavuosi

Juhlavuoden merkeissä Killan hallitus on päättänyt käynnistää kaksi suurehkoa projektia, joiden toteuttamiseen pyydetään myös jäsenkunnan tukea.

Vuonna 1988 julkaistun Jääkäriprikaatin perinnemusiikkia sisältävän äänitteen LP-levynä ja C-kasettina muuntamisesta cd-tasoiseksi on keskusteltu jo vuosia. On päätetty tehdä uusi cd-levy, jolla on kappaleita mainitulta Pohjan tähden alla äänitteeltä ja uusina kappaleina mm. Killan kunniamarssi ja eräitä uusia perinnemusiikkikappaleita. Äänitteen tekoon osallistuu Jääkäriprikaatin vahvennettu jääkärikuoro yhdessä Lapin Sotilassoittokunnan kanssa. Mikäli hankkeen rahoitus saadaan kuntoon, on tarkoitus, että äänite julkistetaan Jääkäriprikaatin vuosipäivänä 01.10.2007.

Ensi vuosi on myös Sodankylän Maanpuolustusjärjestöjen yhteistyön (Somajyty) 20-vuotisjuhlavuosi. Tämän rekisteröimättömän yhteisenliittymän puheenjohtajana on Killan puheenjohtaja ja sihteerinä Killan sihteeri. Tämän juhlavuoden merkeissä on tarkoitus teettää perinnetiloja varten kopio Sodankylän Suojeluskunnan lipusta, joka nykyisin on Tornionlaakson Maakuntamuseossa Torniossa. Lipun nauhaus on ajateltu tapahtuvan 01.10.2007 Sodankylässä.

Näihin hankkeisiin on Kilta jo nyt saanut kahdelta yksityiseltä kiltalaiselta huomattavan suuren tukilahjoituksen alkupääomaksi. Mikäli hankkeiden tukeminen kiinnostaa jäsenistöä, voi niiden toteutukseen osallistua sopivaksi katsomallaan panoksella mm. siten, että 250,00 euron lahjoituksella luvataan lahjoittajalle Sodankylän Suojeluskunnan pienoislippu tai viisi kpl äänitteitä lahjoittajan valinnan mukaisesti ja luonnollisesti lahjoittajan nimi lippu- / äänitekirjaan. Kumpaankiin hankkeeseen on perinnejoukko-osasto luvannut antaa oman huomattavan tukensa.

Killan hallitus toivoo, että näiden hankkeiden toteutuksella Kilta voi omalta osaltaan juhlistaa itsenäisyytemme juhlavuotta ja kunnioittaa sen hankkineita ja sitä puolustaneita veteraanejamme. Hankkeiden toteutusta varten perustetaan työryhmät, jotka Killan valvonnassa toteuttavat hankkeet suunnitelman mukaisesti.



2 (4)

TOIMINTAVUOSI 2006

Korjauksia jäsentiedotteen 1/2006 merkkipäiväluetteloon

Merkkipäiväluettelosta poistetaan heinäkuussa kuolleen iäkkään veteraanin **Eero Huotar**in merkkipäivätieto päivältä 25.11.

Luetteloon korjataan **Kimmo Heikkilälle**, Ylivieskasta, alkuvuodelle 2007 (22.02.) täyttyväksi vuosimääräksi 50 eikä 60, kuten laskuvirheenä oli luetteloon kirjautunut.

Luetteloon lisätään uutena tietona **Kalle Österlundin**, Museokatu 40 B 39, 00100 HELSINKI, 85-vuotispäivä 26.10.2006.

MPKL:n maanpuolustusjuhla ja lehti

Maanpuolustuskiltojen Liitto ry:n maanpuolustusjuhlaa vietetään Joensuussa marraskuun 09. päivänä. Tilaisuuteen on vapaa pääsy. Toivotaan runsasta osallistumista.

Liiton maksaville jäsenille (myös nuorisojäsenille) jäsenmaksuun sisältyvänä etuutena kuuluva Maanpuolustaja-lehden syksyn numero ilmestyy lokakuussa. Lehti jaetaan jäsenelle Killan jäsenrekisteriin merkittyyn osoitteen sen ilmestyttyä. Ellet saa lehteä, ota yhteys Killan sihteeriin ja päivitä osoitetietosi.

Maanpuolustuskiltojen Liitto ry:n hallituksen jäsen kenraalimajuri **Hannu Särkiö** vieraili syyskuun alussa Sodankylässä kuulemassa Killan hallituksen toiveita liiton suuntaan ja samalla muistelemassa 30-vuotta sitten Sodankylässä alkaneen joukko-osaston komentajuutensa vuosia sen aikaisten palvelustovereidensa ja Jääkäriprikaatin nykyjohton kanssa. Jääkäriprikaatin Killan hallitus esittää Killan kunniajäsenelle kunnioittavat kiitokset vierailun yhteydessä käyttöönsä saamastaan poikkeuksellisen merkittävästä tuesta toiminnalle.

Toivotamme koko jäsenistölle perheinen hyvää syksyä, alkavaa talvea ja kaamosaikaa sekä hyvää joulua ja onnea tulevalle itsenäisyyden juhluvuodelle 2007 — tervetuloa syysretkelle Sodankylään — pidetään yhteyttä!

Vuosijäsenmaksun maksaminen

Killan vuosijäsenmaksun eräpäivä ajoittui heinäkuun loppuun. Niille vuosijäsenille, joilta lasku on hävinnyt arkistoon, on oheen liitetty uusi jäsenmaksulasku kuluvalle vuodelle. Maksu kattaa jäsenyyden aina vuoden 2007 heinäkuun loppuun. Kilta ei halua saattaa jäsentään maksun viipymisestä vaikeuksiin, vaan tulkitsee sääntöjensä mukaisesti kahden perättäisen vuoden maksun maksamatta jättämisen haluksi erota Killan jäsenyydestä. Asian voi tietysti myös ilmoittaa jo aiemmin sihteerille sopivalla yhteystavalla, jolloin säästyy Killalta rahaa ja itseltä mielihäiriö. Tämän vuoden keväällä, ennen toukokuuta maksettu jäsenmaksu oli viime vuoden jäsenmaksu. Jos maksu on suoritettu tämän jälkeen ja nyt tulee uusi lasku, niin sitä ei tarvitse maksaa. Laskut on tehty 05.09. mennessä Killan tilille kirjautuneiden maksusuoritusten mukaisesti.

Killan internet sivut

Killan internet sivut ovat osoitteessa <http://www.jprkilta.fi>. Sivulla on ollut kävijöitä nyt 4615. Sivuja pyritään päivittämään tarpeen mukaisesti ja mm. tämän tiedotteen voi käydä hakemassa sivuilta värillisenä versiona. Sivulla on laaja linkkihakemisto maanpuolustusalan koti- ja ulkomaisille sivuille ja MPKL:n ja Jääkäriprikaatin ja Sodankylän kunnan sivuille.

Killan paikallisosastot

Seuuraavalla sivulla on Killan tällä hetkellä toimivien paikallisosastojen yhteystiedot ja edellisessä tiedotteessa oli Killan valtuuskunnan jäsenten yhteystiedot. Pidetään yhteyttä myös sähköpostitse!

3 (4)

TOIMINTAVUOSI 2006

Puheenjohtaja



Raimo Sevón

puh. (016) 181 5001, 040 587 5827

os. Varuskunta 75 C 9, 99600 SODANKYLÄ

Sihteeri



Pekka J Heikkilä

yhteystiedot 1. sivun yläreunassa tai alla

Jäsentiedotteen osoitetietolähde: Jääkäriprikaatin Kilta r.y., rekisterinumero 141723, jäsenrekisteritiedosto, Uittomiehentie 17 C 14, 99600 SODANKYLÄ, puh (016) 613 822, 040 504 1794, sähköpostiosoite: sihteeri@jprkilta.fi. Osoitetietoja ei luovuteta kiltatoiminnan ulkopuolisiin tarkoituksiin. Seuraava jäsentiedote ilmestyy 02.02.2007.



KILLAN PAIKALLISOSASTOT VUONNA 2006

Ote Killan sääntöjen 3 § (alla)

JÄSNO	OSASTO (VAST): TEHTÄVÄ	ETUNIMI SUKUNIMI	PUHELINNO GSMNO	SÄHKÖPOSTI
	LÄHISOITE		POSTITOIMIPAIKKA	
	Helsingin osasto: puheenjohtaja			
11287	Jyrki Jolma	(09) 698 7599,	040 572 6198	jyrki.jolma@taloverkot.fi
	Kanavamäki 22 C		00840 HELSINKI	
	Varsinais-Suomen osasto: puheenjohtaja			
11327	Marko Peippo		044 549 5412	
	Raukkalantie 297		21420 LIETO	
	sihteeri			
11321	Risto J Lahtinen	(02) 484 7307,	040 540 2545	rippee@saunalahti.fi
	Mahlakuja 6		21450 TARVASJOKI	
	Satakunnan osasto: puheenjohtaja			
11346	Timo Karonen	(02) 649 1407,	044 072 3459	sirpa.lehtonen@promenadi.net
	Skuutviikintie 64		28190 PORI	
	sihteeri			
13175	Jouko Takalo	(02) 868 0350,	050 353 5873	
	Hirvitie 17 C		27100 EURAJOKI	
	Lappeenrannan osasto: puheenjohtaja			
12517	Timo Vitikainen	(05) 451 6822,	040 760 6760	timo.vitikainen@pp1.inet.fi
	Loivarinteentie 1		53950 LAPPEENRANTA	
	Keski-Suomen osasto: puheenjohtaja			
11179	Yrjö Qvarnberg	(014) 610 895		yrjo.qvarnberg@fimnet.fi
	Oikokatu 8-12 A 22		40700 JYVÄSKYLÄ	
	Etelä-Pohjanmaan osasto: puheenjohtaja			
11058	Matti Jaskari	(06) 412 8552,	040 715 7034	matti.jaskari@pp.nic.fi
	Rajatie 3 D 17		60510 HYLKYKALLIO	
	Vaasan osasto: puheenjohtaja			
11279	Aarre Asiala	(06) 450 2878,	040 547 6693	aarre.asiala@pp.inet.fi
	Nummentie 19		61300 KURIKKA	
	sihteeri			
11377	Atte, Asiala		040 543 6352	
	Ossinkatu 7 B		60510 HYLKYKALLIO	
	Keski-Pohjanmaan osasto: puheenjohtaja			
12764	Raimo Petäjä	(06) 870 318	0500 159 318	
	Kynttilänkuja 11		69100 KANNUS	
	sihteeri			
12776	Seppo Yli-Norppa	(06) 870 554,	0500 854 999	
	Museotie 3		keski-pohjanmaan.svp@sotaveteraaniliitto.fi	
			69100 KANNUS	
	6. Divisioonan perinnetoimikunnan entinen puheenjohtaja			
13428	Pentti Kaskama	(016) 342 2579,	040 531 6738	
	Palkisentie 11		96100 ROVANIEMI	



kiltatoimintaa

4 [4]

TOIMINTAVUOSI 2006

Killan jäsenet voivat hallituksen suostumuksella muodostaa epäitsenäisiä, rekisteröimättömiä paikallisosastoja jäsenten keskinäistä yhteydenpitoa ja Killan tarkoituspäriä edistämään.